

Мы живём так...

Необычный сосед по парте

Андреа (Италия)

У одного из одноклассников, Риккардо, был странный способ общения: вместо слов он сразу начинал драться. Поэтому очень скоро большинство ребят перестали иметь с ним дело. Я тоже решил так поступить, чтобы не ссориться, и сел в классе подальше от него.

Но однажды учительница литературы пересадила всех по-новому.

И угадайте, с кем я оказался рядом?

Именно с Риккардо.

Но я вспомнил о Слове жизни.

Я знал, что ему бесполезно что-либо говорить. Поначалу было сложно стараться принимать его так, будто это Иисус. И всё же, со временем Риккардо начал меняться, становится спокойнее.

Сейчас учебный год заканчивается, Риккардо не стал самым приятным собеседником, но он больше не поднимает ни на кого руку и не издевается над одноклассниками. И учителя уже не вызывают всё время его родителей в школу, как раньше.



Я буду стараться:

ВИДЕТЬ

В ДРУГОМ ЧЕЛОВЕКЕ

ПОЛОЖИТЕЛЬНОЕ

Слово жизни | 02

«Посему принимайте друг друга, как и Христос принял вас в славу Божию»

(Рим 15, 7)

Святой Апостол Павел, намереваясь отправиться в Рим, посылает впереди себя послание христианским общинам Рима.

Христиане Рима имеют самое разное культурное, религиозное и социальное происхождение.

Между ними нет недостатка в напряжённости, недоразумениях и даже соперничестве.

Но, при всех различиях, каждый действует из любви к Господу. Своей целью надо делать общее благо.

Принимать друг друга, как принимал Иисус.

Будем и мы принимать друг друга, признавая, что мы все иногда ошибаемся.

Это призыв слушать другого человека, потому что от него всегда можно узнать что-нибудь новое. Пусть упадут все преграды, не будем занимать защитную позицию, но откроемся для изменений и станем воспринимать различия с уважением и любовью! Апостол Павел предлагает не единообразие, стирающее индивидуальность, но общину, богатую многими различиями и единою.

“Что мешает мне принять отличие в другом человеке?
Это

Давайте же стараться **видеть в людях положительное**, помня о том, что Иисус отдал жизнь и за этого человека, которого мне хочется осудить.

Подумаем, с кем нам труднее всего – в семье, в классе, в команде, в компании друзей...

Попытаемся распознать в них какие-нибудь хорошие качества, а потом пойдём к ним и установим с ними новые отношения!

“Как можем мы вовлечь нашу общину в это начинание?”